

## Отзыв научного руководителя

о соискателе Болдиной Татьяне Вячеславовне, представившем к защите диссертацию «Ложноположительные реакции на сифилис у беременных: дифференцированный подход к диагностике» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

14.01.10 – кожные и венерические болезни (медицинские науки)

Болдина Татьяна Вячеславовна в 2007 году окончила Новосибирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «лечебное дело», там же в 2009 году окончила обучение в ординатуре по специальности «кожные и венерические болезни». В период обучения активно участвовала в работе ежегодных конференциях студентов и молодых ученых «Авиценна».

С 2009 г. по 2014 г. обучалась в очной аспирантуре на базе кафедры дерматовенерологии и косметологии Новосибирского государственного медицинского университета, где начала диссертационное исследование по теме «Ложноположительные реакции на сифилис у беременных: дифференцированный подход к диагностике» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни. Исследование посвящено актуальной проблеме – разработке критериев диагностики для установления ложноположительных серологических проб на сифилис и исключения сифилиса скрытого раннего на основании изучения клинико-эпидемиологических и анамнестических характеристик пациенток с ложноположительными результатами серологических реакций на сифилис у беременных с сифилитической инфекцией.

Результаты исследования отражены в 4 работах, опубликованных в рецензируемых научных журналах из списка, рекомендуемого для публикаций основных результатов диссертационного исследования. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, активно использует медицинскую литературу, достижения медицинской науки.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Болдина Т. В. грамотно обработала полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. Она изучила большой объем литературных источников за последние 10 лет, посвященных современным представлениям о ложноположительных результатах серологических реакций на сифилис, серологическим методам диагностики, дифференциальной диагностике истинной и ложной позитивности серологических реакций на сифилис. Соискатель определила лабораторные, клинические, эпидемиологические критерии для установления ложноположительных серологических проб на сифилис. Научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта и характеризует его, как грамотного, высококвалифицированного специалиста, который постоянно расширяет свои знания в различных областях дерматовенерологии, совершенствует свои профессиональные навыки, успешно овладевает современными методами диагностики и лечения.

В настоящее время соискатель работает инспектором-врачом отдела организации лечебно-профилактической работы федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть № 54 Федеральной службы исполнения наказаний», зарекомендовала себя как целеустремленный, добросовестный работник и хороший организатор.

Объем и высокое качество исследовательской работы позволяет считать Т. В. Болдину достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

доктор медицинских наук, профессор,  
профессор кафедры дерматовенерологии и косметологии ГБОУ ВПО  
«Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России



Татьяна Борисовна Решетникова

